
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Solene

Abertura: 27/06/2025 - 11:00

Encerramento: 27/06/2025 - 12:30

Lista de Presença da Sessão

CARLEIA MOREIRA/RP

DJ BALTA/PCdoB

JOÃO PAULO BORGES/RP

RAVENA SILVA/RP

ROGÉRIO DOS COCOS/RP

SODRIANO SANDES/PCdoB

WILLIAM DO ZÉ DA BELA/PCdoB

Matérias da Ordem do Dia

Correspondências

Expedientes

Matérias do Expediente

Mesa Diretora

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/live/coFvBy79YH0

Ocorrências da Sessão

3ª  Solene  de  2025  da  1ª  Sessão  Legislativa  da  26ª  Legislatura  -  Logo  após  a  Sessão
Ordinária realizada no dia 27 de junho, a Câmara Municipal promoveu uma Sessão Solene
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em homenagem a personalidades de grande relevância para o município. O momento foi
marcado por reconhecimento público e gratidão àqueles que, por meio de sua atuação e
dedicação,  contribuíram  significativamente  para  o  desenvolvimento  local.  Durante  a
solenidade, os parlamentares parabenizaram os homenageados, destacando a importância
de cada um para a história e o progresso da cidade. As falas reafirmaram o merecimento
das homenagens, tornando os agraciados dignos dos títulos concedidos. A cerimônia contou
com a entrega oficial dos títulos, ocasião em que cada homenageado teve a oportunidade de
agradecer  e  compartilhar  um  pouco  de  sua  trajetória  e  contribuição  ao  município,
emocionando  os  presentes  e  fortalecendo  os  laços  entre  a  comunidade  e  seus
representantes.  A  solenidade  foi  motivo  de  grande  prestígio  e  honra  para  a  Casa
Legislativa, marcada por momentos de emoção e gratidão, enaltecendo o valor daqueles
que ajudam a construir uma cidade mais humana, solidária e comprometida com o bem
comum.  Fortalecendo  a  valorização  daqueles  que  deixam  um  legado  positivo  para  a
sociedade beneleitense. Foram homenageados: Afonso Alves Portelada – com o Título de
Honra  ao  Mérito;  Dr.  Roberto  Savigne  Silveira  –  com  o  Título  de  Cidadão  Honorífico
Beneleitense;  Pastor  Thaymoon Ângelo Valvassori  –  com o Título de Cidadão Honorífico
Beneleitense; Missionária Nelma Trajano Valvassori – com o Título de Cidadão Honorífico
Beneleitense; Pastora Maria das Neves Nunes Vieira – com o Título de Cidadão Honorífico
Beneleitense.

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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